
Zadanie: ZAPZapytaniaplik ¹ródªowy zap.*, dost�pna pami�¢ 32MB 2006.10.23Kryptograf Bajtazar pra
uje nad zªamaniem szyfru ABB (Agen
ji Bezpie
ze«stwa Bajto
ji). Do-szedª ju» do tego, »e przy odszyfrowywaniu wiadomo±
i b�dzie musiaª wielokrotnie odpowiada¢ nazapytania posta
i: �dla dany
h li
zb naturalny
h a, b i d, ile jest taki
h par li
zb naturalny
h (x, y),»e:
• 1 ≤ x ≤ a,
• 1 ≤ y ≤ b,
• NWD(x, y) = d, gdzie NWD(x, y) to najwi�kszy wspólny dzielnik li
zb x i y�.Bajtazar 
h
iaªby zautomatyzowa¢ swoj¡ pra
�, wi�
 poprosiª Ci� o pomo
.ZadanieNapisz program, który:
• wy
zyta ze standardowego wej±
ia list� zapyta«, na które musi odpowiedzie¢ Bajtazar,
• wyzna
zy odpowiedzi na te zapytania,
• wypisze wynik na standardowe wyj±
ie.Wej±
iePierwszy wiersz standardowego wej±
ia zawiera jedn¡ dodatni¡ li
zb� 
aªkowit¡ n (1 ≤ n ≤ 50 000),ozna
zaj¡
¡ li
zb� zapyta« Bajtazara. Ka»dy z kolejny
h n wierszy zawiera po trzy li
zby 
aªko-wite a, b i d (1 ≤ d ≤ a, b ≤ 50 000), pooddzielane pojedyn
zymi odst�pami. Ka»da taka trójkareprezentuje jedno zapytanie.Wyj±
ieTwój program powinien wypisa¢ na standardowe wyj±
ie n wierszy. Wiersz i powinien zawiera¢jedn¡ li
zb� 
aªkowit¡: odpowied¹ na i-te zapytanie z wej±
ia.PrzykªadDla dany
h wej±
iowy
h:24 5 26 4 3 poprawnym wynikiem jest:32Pary uzyskane w pierwszym zapytaniu to: (2, 2), (2, 4) i (4, 2), a w drugim: (6, 3) i (3, 3).Zadanie: Zapytania, 1/1


